

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為加勒比地區的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，成千上萬的人獲得了金錢支援，以滿足他們的基本需求並為他們的孩子提供營養食品。通過兒童權利和積極養育方面的培訓，父母們正在確保他們的孩子能夠在安全和健康的家庭中成長。

432 名年輕人了解了他們的性與生殖健康，以便他們能夠掌控自己的身體。此外，女孩正在她們的社區中發揮領導作用，倡導性別平等。

您持續而穩定的捐助，將可扶持加勒比地區的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



2,444
個家庭獲得營養
食品現金援助



378
名女孩提高了經
期衛生知識



139
人獲得了理財的
技能



COVID-19 對哥倫比亞的影響

聽聽 Jhapse 向您簡述 COVID-19 如何影響他們的社區。

「COVID-19 影響了我的生活和日常活動，例如學習和足球訓練。我無法見到我的朋友，我的家人在經濟上也很困難。國際培幼會幫助了我們很多。現在，我已經能夠回到學校，與朋友們交流，並重新開始我的足球訓練。」

故事分享：我的學校



姓名：**SORIANA**

年齡：**13 歲**

興趣：**跳舞**

「國際培幼會給了我很多支持。最近我的學校收到了為我們班級捐贈的電腦。我們用它們來開展我們的活動，並將我們所學到的付諸實踐。我認為我們了解技術並知道如何使用電腦很重要。」

認識 Soriana

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助 **Soriana** 改變她的生活。Soriana 最喜歡的活動是跳舞，但她的新愛好是使用互聯網！她目前就讀中二，現在她可以輕鬆獲得如此多的資訊，因此對留在學校感到很興奮。

農村聯繫

對於像 Soriana 這樣的農村地區的兒童來說，獲得技術的機會往往很有限。在疫情期間，學校關閉，許多學生無法訪問在線學習選項。一些孩子在功課上落後了，最終輟學了。

在日益數碼化的世界中，電腦技能至關重要。此外，線上課程可以幫助學生保持參與並更多地了解他們周圍的世界。

國際培幼會向 Soriana 的學校和她所在社區的其他人捐贈了新電腦。現在，不同的項目正在幫助 Soriana 和她的同齡人於項目和研究新課題上進行合作。他們能夠更快地完成學校任務，而不是在設備簡陋的圖書館里留很長時間。

勵志教育

Soriana 現在在學校裡表現出色。學習如何使用電腦打開了一扇通向無限信息的大門，亦還將幫助 Soriana 完成她的學業並為她的未來夢想。

在獲得電腦技能的同時，學生們還學習了網絡安全知識。他們現在可以在使用互聯網時保護自己的隱私並找到可靠的信息。

有了電腦，女孩和男孩正在獲得數碼和信息技術技能，這將幫助他們在進入成年期時茁壯成長。



Soriana 和她的朋友們使用新的學校電腦

我們正支援 **13,264 名** 加勒比地區的兒童

我們在加勒比地區的項目助孩子茁壯成長



鞏固家庭



孩子們正在學習他們的權利，並可以在安全和健康的家庭中成長。

加勒比地區的許多兒童在家中遭受暴力。體罰仍然很普遍，許多兒童遭受虐待。我們相信所有兒童都有權安全地生活。

為了幫助加強家庭紐帶並確保家庭是女孩和男孩的安全空間，890 個家庭參加了兒童權利工作坊。家長們了解到分享故事和玩遊戲對於兒童發展和營造積極的家庭環境有多麼重要。

家訪和其他會議還分享了有關兒童保護以及如何保護兒童免受暴力和虐待的信息。個人衛生和環境衛生等話題也確保女孩和男孩能夠在乾淨的環境中養成健康的習慣。

女孩勇敢說



哥倫比亞超過三分之二的女孩都經歷過網絡騷擾。消極的性別規範經常將女孩排除在社區中發揮積極作用之外。隨著數字空間訪問量的增加，女孩也面臨被排擠出在線群組的風險。

Girls Out Loud 是一個安全的虛擬空間，供女孩和年輕女性了解她們的權利並建立自信。去年，220 名女孩加入了一個由 1,400 多人組成的網絡，討論影響她們的問題。

女童分享性健康和生殖健康知識，包括經期衛生知識。他們還談到了繼續上學的重要性以及如何捍衛性別平等。女孩們與全國各地的其他人建立了牢固的聯繫，並正在掌控自己的未來。



「我是一個互相支持的女孩在線社區的其中一員。我們玩得很開心，也了解不同的話題，比如我們的身體。我們常常不好意思與家人談論這件事。在我們的小組裡，你可以表達自己，談論你的未來。」

- 來自加勒比地區的 Yubelis (16 歲)



未來的挑戰



10%

的學生沒有畢業



65%

的農村地區人口無法獲得
安全用水



42%

的哥倫比亞人生活在貧困
之中



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 十分之一的學生沒有畢業。我們將提高人們對教育重要性的認識，尤其是對女童而言，並為兒童提供學習用品。
- 我們還將確保年輕人獲得技術和職業培訓，以便他們能夠通過工作或創業養活自己。
- 早孕在加勒比地區仍然很普遍。我們將確保女孩和男孩能夠接受性健康和生殖健康教育，以便他們能夠對自己的身體做出明智的決定。
- 哥倫比亞有數千名兒童遭受虐待。我們將繼續促進兒童權利，加強兒童保護機制，確保女孩和男孩的安全。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為加勒比地區兒童締結更光輝美好的未來。



「全賴我們的捐助者，我們才能夠在疫情最嚴峻時為社區作出改變。我們舉辦了以性別為重點的工作坊，力求對女孩和年輕女性產生更大的影響。」

Maria Helena Castillo Storino
加勒比地區項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利